

# 大人気で一時品切れとなったエナジードリンク「BARK」より SUGAR FREE 「BARK X TYPE ZERO」が登場!

株式会社ベルク(所在地:埼玉県鶴ヶ島市、代表取締役社長 原島一誠、以下ベルク)は、プライベートブランド"くらしにベルク『kurabelc』"より、大人気で一時品切れにもなったエナジードリンク「BARK」の新商品「BARK X TYPE ZERO」を2024年12月9日(月)よりベルク各店にて販売開始いたします。



## ■ 開発背景について

くらしにベルク BARKの2021年12月販売開始を皮切りにBARKシリーズ販売累計本数250万本突破(2024年12月時点)。昨今のシュガーフリーエナジードリンク需要に応えるべく、くらしにベルクBARKシリーズ屈指の人気フレーバー「BARK X」のシュガーフリーを開発いたしました。パッケージは地球外の星にやってきた乗組員が遭遇する未知の生命体Xをテーマに人知を超えた世界観を表現している。

#### ■ 味の特徴

1本あたりにカフェインが200mg配合されており、キリっとした辛口なジンジャーの風味を感じつつ、シュガーフリーでありながらほのかな甘みも感じられるすっきりとした味わいに仕上げております。 食後やトレーニング前など気持ちを切り替えてより集中力を高めたいときに味わっていただけるよ う今回パンチのあるジンジャーフレーバーに仕上げました。

# ■ 商品概要

商品名 BARK X TYPE ZERO

価格 本体価格99円(8%税込価格107円)

容量 250ml

カフェイン量 80mg (100mlあたり)

# ■Amazonにてくらしにベルク BARK X TYPE ZEROを販売開始



AmazonにてくらしにベルクBARK X TYPE ZEROを2024年 12月下旬より販売開始。

ベルクへお越しいただくことが難しいお客様や遠方のお客様でもBARKシリーズをご購入いただけます。

#### 参考リンク:

Amazon BARKストアページ

https://www.amazon.co.jp/stores/page/BD4AA20A-3218-4EFE-85B5-25E7F51E4CBF

<一般のお客様・報道関係者からのお問い合わせ先>

株式会社ベルク お客様サービス係コールセンター TEL: 0120-299-332 (受付時間 平日9:00-18:00)



## ■「BARK X TYPE ZERO」発売を記念してキャンペーンを実施



くらしにベルク BARK X TYPE ZERO発売を記念してベルク 公式HP・ベルクック公式Xアカウントにて抽選でくらしにベ ルクBARKシリーズが当たるキャンペーンを開催いたします。

#### 参考リンク:

ベルク公式HP https://www.belc.jp/ ベルクック公式X https://twitter.com/RealBelcook

# ■大人気で一時品切れにもなったエナジー<mark>ドリンク「BARK」とは</mark>



価格と品質にこだわった"くらしにベルク『kurabelc』"より発売されている、大人気で一時品切れにもなったエナジードリンクです。

「BARK」シリーズは「**今の時代、いろいろな事に対して戦う** = **吠え続けることが大切**」の意味をこめて"BARK"と命名しました。

1本あたりにカフェインが100mg配合されており、**カフェイン量が多いのに低価格**であることが特徴。すっきりと爽やかな柑橘系の味わいで飲みやすい商品です。皆様の挑戦のお供に是非「BARK」をお試しください。

# ■スーパーマーケット「ベルク」とは

ベルクは、1959年埼玉県秩父市に「主婦の店」としてスタート。現在では関東エリアを中心に140店舗以上展開しています。



### スーパーマーケット「ベルク」の特徴について

- 【1】標準化された店舗フォーマット →買い回りしやすい約600坪の売場と広い駐車場
- 【2】効率経営によるローコストオペレーション →売場や作業手順を統一化することで効率化を実現
- 【3】自社物流センターの保有

→配送効率を高め、お求めやすい価格と安定した品質の商品を提供

#### ■会社概要

会社名 :株式会社ベルク

代表者 : 代表取締役社長 原島一誠

設立日 : 1959年5月

本社所在地 : 埼玉県鶴ヶ島市脚折1646番

事業内容 :食品スーパーマーケット・チェーン経営

公式HP : https://www.belc.jp/

<SNS情報>

公式X(旧:Twitter):https://twitter.com/belc\_jp 公式Instagram :https://www.instagram.com/belc.jp

# <一般のお客様・報道関係者からのお問い合わせ先>

株式会社ベルク お客様サービス係コールセンター TEL: 0120-299-332 (受付時間 平日9:00-18:00)